
 المحاضرة السابعة .. البث المباشر

 

 05( ص  7إجابة حاله رقم ) 

ضع علامة )    صح    ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   خطأ  ( أمام العبارة 

 الخاطئة :

 الإجابة العبارة م

زيادة في احد الأصول فلا بد وان يقابل ذلك  حدثت إذا 1
 نقص في أصل آخر أو زيادة في حقوق الملكية

 

 خطأ

يتساوى رأس مال المنشأة مع الفرق بين الأصول  2
 والخصوم بصفة دائمة

 خطأ

يترتب على سداد المصروف نقص الأصول وزيادة  3
 الخصوم ونقص حقوق الملكية

 خطأ

يمكن أن لا يترتب على بعض العمليات التي تقوم بها  4
 في مجموع الأصول أو الخصومالمنشأة أي تغيير 

 صح

الضروري أن تؤدي الإيرادات إلى زيادة الأصول من  0
 حتى في حالة عدم تحصيلها نقدا

 صح

يترتب على المصروفات نقص الأصول أو زيادة  6
 الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل في حقوق الملكية

 صح

من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلى زيادة النقدية مع  7
 زيادة مماثلة في حقوق الملكية

 خطأ

يؤدي النقص في احد الأصول إلى زيادة مماثلة في أصل  8
آخر أو نقص مماثل في أحد الخصوم أو نقص مماثل في 

 حقوق الملكية

 صح



العملية مرتين في  إثباتتعني قاعدة القيد المزدوج  9
 الدفاتر المحاسبية

 خطأ

 الأصولفي حين تسجل الزيادة في عناصر  15
في عناصر والمصروفات بجعلها مدينة فان الزيادة 

 الخصوم وحقوق الملكية والإيرادات تسجل بجعلها دائنة

 صح

يتم تسجيل الزيادة في عناصر الأصول و الخصوم و  11
حقوق الملكية في الجانب الأيمن من حسابات هذه 

العناصر في حين يتم تسجيل النقص فيها في الجانب 
 الأيسر من حسابها

 طأخ

 

 01( ص  8إجابة حاله رقم ) 

ضع علامة )    صح    ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   خطأ  ( أمام العبارة 

 الخاطئة :

 الإجابة العبارات م

حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول على  1
 الخصوم

 صح

تؤدي الزيادة في احد الأصول إلى نقص مماثل في أصل  2
مماثل في احد الخصوم أو نقص مماثل في آخر أو نقص 

 حقوق الملكية

 خطأ

في حين تسجل النقص في عناصر الأصول  3
والمصروفات بجعلها دائنة فان النقص في عناصر 

 الخصوم وحقوق الملكية والإيرادات تسجل بجعلها مدينة

 صح

لا يترتب على سداد الالتزامات نقدا أي تأثير على  4
 المحاسبةمجموع طرفي معادلة 

 خطأ

لا يترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدا أي تأثير  0
 على مجموع طرفي المحاسبة

 

 صح



لا يؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على  6
 حقوق الملكية

 صح

تؤدي عملية شراء أصل إلى زيادته وزيادة حقوق  7
معادلة الملكية بقيمته في نفس الوقت تحقيقا لتوازن 

 المحاسبة

 خطأ

مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي إلى الإخلال  8
 بتوازن معادلة المحاسبة

 صح

تعني قاعدة القيد المزدوج أن لكل عملية مالية طرفين  9
 متساويين أحدهما مدين والآخر دائن

 صح

 

 

 02 – 01( ص  9السؤال رقم )  إجابة

 صحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : إجابةاختار أفضل 

 على يمتساو دارمقب يادةزبال تؤثر أن ن شأنهام التالية المالية العملياتأي   )أ (
 ىأخر ناحية نم الملكية وققوح والخصوم ناحية نم الأصول جانب

 
 شيكب هعلي المستحق للرصيد نالمديني أحد سداد (1

 
  لهارأسما فيضتخ صدبق المؤسسة صندوق نم يدنق غمبل على كالمال حصول (2

 
  بالأجل مكتبية مزلوا شراء (3

 
  ذكر مما يئاش ليس (4

 

 

 



 : إلى أصل على اةشالمن حصول عملية يتؤد نأ نيمك  )ب (
 

 آخر أصل صقن (1
 

 خصم يادةز (2
 

 صحيحة ةقالساب الإجابات جميع (3
 

 ذكر مما يئاش ليس (4
 
 
 

 الخصوم إجمالي نوا ريال 330000 اةشنالم أصول مجموع نأ علمت إذا  )ج (
 : نيكو الملكية وقحق ىفصا فان ريال 65000 هو للغير اةشالمن على التي

 
 ريال  395000 (1

 
 ريال  265000 (2

 
 ريال  330000 (3

 
 ريال  00066 (4

 
 ذكر مما يئاش ليس (0

 
 
 
 
 
 
 



 : قد الملكية وقحق نأ حيث المال رأس نم ملشأ الملكية وققح تعتبر  )د (
 

 المال رأس نع يدزت (1
 

 المال رأس نع لقت (2
 

 المال رأس يتساو (3
 

 صحيحة ةقالساب الإجابات جميع (4
 

 ذكر مما يئاش ليس (0

 

ظهرت حقوق الملكية لشركة ) الوفاء ( في الميزانية المعدة في  إذا) هـ ( 
ريال والتي تعادل ثلث مجموع الأصول فان  4333333هـ بمبلغ  6421/62/33

 قيمة الخصوم تكون :
 

 ريال  8000000 (6
 

 ريال  6000000 (2
 

 ريال 12000000 (3
 

 ريال  2000000 (4
 

 ليس شيئا مما ذكر (0
 
 
 
 
 



 
 

 :زن توا حالة في المحاسبة معادلة نتكو نأ يجب  )و (
 

 فقط المالية وائمقال إعداد عند (1
 

 خلال الفترة المحاسبة (2
 

 فقط المحاسبية ةفترال بداية في (3
 

 ادقن أصول على الحصول عند (4
 

 ذكر مما يئاش ليس (0


